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First concept,
then materia.
Upgrade your 
life.
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Sucumbir a la fascinación que provocan los efectos 
cromáticos de la arcilla cocida es posible con ARGILE, 

un diseño que evoca este inconfundible material cuna de 
antiguas civilizaciones y culturas. Una serie de esencia 
artesanal con un amplio abanico de tonalidades frías y 
cálidas que recrean los tonos naturales de las arcillas. 

Giving in to the fascination caused by the chromatic 
effects of fired clay is possible with ARGILE, a 

design that brings to mind this unmistakable material, 
the cradle of ancient civilisations and cultures. A range 
with a handcrafted essence and an array of cold and 
warm tones that recreate the natural shades of clays. 

Succomber à la fascination suscitée par les jeux de 
couleurs de l’argile cuite devient possible grâce à 

ARGILE, dont la conception évoque une matière unique, 
creuset de civilisations et de cultures anciennes. Une 
série imprégnée d’essence artisanale, offrant un large 
éventail de nuances chaudes et froides qui se font l’écho 
des tons naturels de l’argile. 

ES/ EN/

FR/

VUELTA AL ORIGEN
BACK TO THE ORIGIN / RETOUR AUX ORIGINES

Desert Natural 120x260 Cr.Lux - Argile Earth 90x90

ARGILE.
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“esencia 
artesanal”

Argile Silver 120x120

HANDCRAFTED ESSENCE / ESSENCE ARTISANALE
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Piezas especiales / Special pieces / Pieces especiales 
Consultar en página / Consult page / Consulter en page: 122

60x60 
23,62”x23,62”

120x120 
47,24”x47,24”

Formatos / Sizes / Formats

COMPACTTO PEDRA
GRES PORCELÁNICO RECTIFICADO
RECTIFIED PORCELAIN TILES
GRÈS CÉRAME RECTIFIÉE

ARGILE

90x90 
35,43”x35,43”

Códigos / Codes / Codes
Argile Chalk

120X120 Rec.  M126  035.120.0443.07807
90X90 Rec.  M86  035.804.0443.07807
60X60 Rec.  M52  035.840.0443.07807

Argile Earth
120X120 Rec.  M126  035.120.0469.07807
90X90 Rec.  M86  035.804.0469.07807
60X60 Rec.  M52  035.840.0469.07807

Argile Graphite
120X120 Rec.  M126  035.120.0294.07807
90X90 Rec.  M86  035.804.0294.07807
60X60 Rec.  M52  035.840.0294.07807

Argile Opal
120X120 Rec.  M126  035.120.0755.07807
90X90 Rec.  M86  035.804.0755.07807
60X60 Rec.  M52  035.840.0755.07807

Argile Silver
120X120 Rec.  M126  035.120.0183.07807
90X90 Rec.  M86  035.804.0183.07807
60X60 Rec.  M52  035.840.0183.07807

Argile Ivory
120X120 Rec.  M126  035.120.0164.07807
90X90 Rec.  M86  035.804.0164.07807
60X60 Rec.  M52  035.840.0164.07807

Malla Argile Earth
29,5x29,5  P25  021.633.0469.07807

Malla Argile Graphite
29,5x29,5  P25  021.633.0294.07807

     

 

*PELDAÑO GRADONE *ÁNGULO GRADONE *PELDAÑO ROMO  
RANURADO

*ÁNGULO PELDAÑO  
RANURADO *RODAPIÉ C/ROMO

Empaquetado / Packaging / Emballage

Formato pz/cj m²/cj cj/pl m²/pl kg/cj kg/pl

120x120 1 1.44 36 51.84 38.40 1,422.40
90x90 2 1.62 27 43.74 40.00 1,110.00
60x60 4 1.44 30 43.20 30.00 920.00
29,5x29,5 7 - - - 14.14 -

ivory

chalk

earth

earth graphite

graphite

silver

opal

Argile Opal 90x90

29,5x29,5 
11,61”x11,61”
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Grotta llega directamente de las celebérrimas 
canteras de los Alpes Apuanos. Un lienzo sobre el 

que cabalgan vetas de intensos tonos negros y dorados. 
Manchas de acuarela que emergen en distintas formas, 
tamaños y direcciones. 

De todas las variedades del mármol, la del Calacatta es 
una de las más demandadas por su belleza y singularidad. 
Grotta es un homenaje al Calacatta Fiorito, un mármol 
que se extrae de una sola cantera que produce grandes 
bloques en cantidades limitadas. 

El mármol aporta un refinamiento delicado, pero si se opta 
por la originalidad, sin duda, Grotta es imprescindible.  

Grotta comes directly from the famous quarries of the 
Apuan Alps. A canvas upon which veins of intense 

black and golden tones cross. Watercolour patches that 
emerge in different shapes, sizes and directions. 

Of all the varieties of marble, Calacatta is one of the most 
sought-after for its beauty and uniqueness. Grotta is a 
tribute to the Calacatta Fiorito, a marble that is extracted 
from a single quarry that produces large blocks in limited 
quantities. 

Marble provides a delicate look of refinement, but if 
originality is what you are really after, then Grotta is a 
must-have.  
  

Grotta nous arrive en direct des célèbres carrières des 
Alpes Apuanes. Une toile sur laquelle s’élancent des 

veines aux intenses nuances de noir et doré, ponctuée de 
touches d’aquarelle qui s’épanouissent sous différentes 
formes et tailles, et qui partent dans tous les sens. 

Entre toutes les variétés de marbre, celle issue des 
carrières de Calacatta connaît un grand succès grâce à 
sa beauté et sa singularité. Grotta rend hommage au 
Calacatta Fiorito, un marbre extrait d’une seule carrière, 
qui produit de grands blocs en quantités limitées.
 
Le marbre confère un raffinement délicat. Cependant, 
si l’on fait le choix de l’originalité, Grotta constitue 
indubitablement une option indispensable.  
  

luxGROTTA.
Calacatta Fiorito

“belleza y 
singularidad”

ES/ EN/

FR/

BEAUTY AND UNIQUENESS / BEAUTÉ ET SINGULARITÉ
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luxGROTTA
“refinamiento delicado”

DELICATE LOOK OF REFINEMENT / AFFINEMENT DÉLICAT

Lux Grotta Oro 60x120 - Malla Lux Grotta Oro 32,5x22,5 - Cromat Noce 60x120
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Empaquetado / Packaging / Emballage

Formato pz/cj m²/cj cj/pl m²/pl kg/cj kg/pl

60x120 2 1.44 32 46.08 34.50 1,129.00
120x120 1 1.44 36 51.84 38.40 1,422.40
30x30 11 1.00 42 42.00 23.00 986.00
32,5x22,5 9 - - - 13.50 -

     

Malla Lux Grotta Oro 32,5x22,5

Piezas especiales / Special pieces / Pieces especiales 
Consultar en página / Consult page / Consulter en page: 122

*PELDAÑO GRADONE *ÁNGULO GRADONE *RODAPIÉ C/ROMO

60x120 
23,62”x47,24”

120x120 
47,24”x47,24”

Códigos / Codes / Codes
Lux Grotta Oro PEI4

60x120 Rec. M130 046.869.0032.09099
120x120 Rec. M183 046.120.0032.09099

Malla Lux Grotta Oro
32,5x22,5 . P44 086.297.0032.09099
30x30 (5x5) . M206 086.281.0032.09099

Formatos / Sizes / Formats

30x30 (5x5) 
11,81”x11,81”

CR. LUX
GRES PORCELÁNICO RECTIFICADO-GRANILLA PULIDA
RECTIFIED PORCELAIN TILES-POLISHED GRANILLA
GRÈS CÉRAME RECTIFIÉE - GRANILLA POLI

luxGROTTA

Lux Grotta Oro 120x120 - Lux Deva Nero 120x120
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pearl

WELLS.
El encanto de Bath

In Bath the most famous building is undoubtedly Wells 
Cathedral, the first to be planned and built in the Gothic 

style from 1175 in Southern England.

En Bath célèbre est sans aucun doute la cathédrale de 
Wells, la première à avoir été conçue et construite 

dans le style gothique à partir de 1175 le sud de 
l’Angleterre.

ES/

ES/

EN/

FR/

EN/

FR/

ivorysand

creammoka

ash

Wells Moka 120x120 Leviglass - Rovere Desert 25x150

Catedral de Wells | Wells Cathedral | Cathédrale de Wells

Catedral de Wells | Wells Cathedral | Cathédrale de Wells

It is in Bath, where our Wells series takes its maximum 
inspiration. Its veins are soft, but with character. A design
that offers a wide chromatic range, from the classic Moka 
colour, which reminds us of roasted coffee, to the brand 
new and classic Perla colour. 

A dance of cold and warm colours make this series a 
unique and perfect proposal for all types of environments 
and styles.

C’est à Bath, où notre série Wells prend son inspiration 
maximale. Ses veines sont douces, mais avec du caractère. 
Un design qui offre une large gamme chromatique, de la 
couleur classique Moka, qui rappelle le café torréfié, à la 
toute nouvelle et classique couleur Perla.

Une danse de couleurs froides et chaudes font de cette 
série une proposition unique, parfaite pour tous les types 
d’environnements et de styles. 

En Bath, el edificio más famoso es, con toda seguridad, 
la Catedral de Wells, la primera en ser planificada y 

construida en estilo gótico a partir del año 1175 en el sur 
de Inglaterra. 

Es en Bath, donde nuestra serie Wells toma su máxima 
inspiración. Sus vetas son suaves, pero con carácter. Un 
diseño que ofrece una amplia gama cromática, desde 
el clásico color Moka, que nos recuerda al café tostado, 
hasta el flamante y clásico color Perla. 

Una  danza  de fríos y cálidos, hacen  de esta serie una 
propuesta única y perfecta para todo tipo de ambientes 
y estilos.

PA M E S A /  MG Z NPA M E S A /  MG Z N16 17
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Wells Sand 30x60 -Wells Moka 60x60 Leviglass - Rovere Brown 25x150

Wells M. Sand 60x60 Decorstone - Cromat Marfil 60x120 Semipulido

Wells nous offre l’intemporalité de son design dans une finition 
brillante et adoucie. Conçue pour être utilisée comme revêtement 
de sol ou de façade, cette série en grès cérame offre résistance, 
durabilité et facilité d’entretien.

ES/ EN/

FR/

Wells offers us the timelessness of its design in a glossy and 
honed finish. Designed for use as flooring or cladding, this series 
in Porcelain Stoneware offers resistance, durability and easy 
maintenance.  

“Una  danza  de 
fríos y cálidos, 

hacen  de esta serie 
una propuesta 

única y perfecta 
para todo tipo de 

ambientes y estilos”. 

Wells nos ofrece la atemporalidad de su diseño en acabado brillo 
y mate. Pensado para usarse como pavimento o revestimiento 
esta serie en Gres Porcelánico nos ofrece resistencia, durabilidad 
y fácil mantenimiento.  

PA M E S A /  MG Z NPA M E S A /  MG Z N18 19



Wells Sand 60x120 Leviglass - Lincoln Cream 60x120 Leviglass

Wells Sand 60x120 Leviglass - Lincoln Cream 60x120 Leviglass

Moodboard: Wells Sand Leviglass, Wells Moka Leviglass, Lincoln Cream Leviglass, Malla Lincoln Cream Leviglass, 
Oldmanor Cuero

“Clásico color 
Moka, que nos 
recuerda  al café 
tostado”
“CLASSIC MOKA COLOUR, 
WHICH REMINDS US OF 
ROASTED COFFEE”

“COULEUR CLASSIQUE MOKA, 
QUI RAPPELLE LE CAFÉ 
TORRÉFIÉ”

PA M E S A /  MG Z NPA M E S A /  MG Z N20 21



Piezas especiales / Special pieces / Pieces especiales 
Consultar en página / Consult page / Consulter en page: 122

Formatos / Sizes / Formats

LEVIGLASS
GRES PORCELÁNICO ESMALTADO PULIDO RECTIFICADO 
POLISHED GLAZED RECTIFIED PORCELAIN TILES
GRÈS CÉRAME ÉMAILLÉ POLI RECTIFIÉE

DECORSTONE
GRES PORCELÁNICO RECTIFICADO
RECTIFIED PORCELAIN TILES
GRÈS CÉRAME RECTIFIÉE

WELLS

Códigos / Codes / Codes
Wells Pearl PEI 3

120x120 Rec. M148 004.120.0169.06159
90x90 Rec. M86 004.804.0169.06159
60x120 Rec. M94 004.869.0169.06159
60x60 Rec. M59 004.840.0169.06159
30x60 Rec. M59 004.450.0169.06159

Wells Ash PEI 4
120x120 Rec. M148 004.120.0344.06159
90x90 Rec. M86 004.804.0344.06159
60x120 Rec. M94 004.869.0344.06159
60x60 Rec. M59 004.840.0344.06159
30x60 Rec. M59 004.450.0344.06159

Wells Ivory PEI 3
120x120 Rec. M148 004.120.0164.06159
90x90 Rec. M86 004.804.0164.06159
60x120 Rec. M94 004.869.0164.06159
60x60 Rec. M59 004.840.0164.06159
30x60 Rec. M59 004.450.0164.06159

Wells Sand PEI 3
120x120 Rec. M148 004.120.0119.06159
90x90 Rec. M86 004.804.0119.06159
60x120 Rec. M94 004.869.0119.06159
60x60 Rec. M59 004.840.0119.06159
30x60 Rec. M59 004.450.0119.06159

Wells Cream PEI 3
120x120 Rec. M148 004.120.0163.06159
90x90 Rec. M86 004.804.0163.06159
60x120 Rec. M94 004.869.0163.06159
60x60 Rec. M59 004.840.0163.06159
30x60 Rec. M59 004.450.0163.06159

Wells Moka PEI 4
120x120 Rec. M148 004.120.0240.06159
90x90 Rec. M86 004.804.0240.06159
60x120 Rec. M94 004.869.0240.06159
60x60 Rec. M59 004.840.0240.06159
30x60 Rec. M59 004.450.0240.06159

Malla Wells
Pearl 30x30(5) Malla M206 038.281.0169.06159
Ash 30x30(5) Malla M206 038.281.0344.06159
Ivory 30x30(5) Malla M206 038.281.0164.06159
Sand 30x30(5) Malla M206 038.281.0119.06159
Cream 30x30(5) Malla M206 038.281.0163.06159
Moka 30x30(5) Malla M206 038.281.0240.06159

Wells M. Pearl
120x120 Rec. M121 017.120.0169.09871
90x90 Rec. M72 017.804.0169.09871
60x120 Rec. M81 017.869.0169.09871
60x60 Rec. M46 017.840.0169.09871
30x60 Rec. M46 017.450.0169.09871

Wells M.  Ash
120x120 Rec. M121 017.120.0344.09871
90x90 Rec. M72 017.804.0344.09871
60x120 Rec. M81 017.869.0344.09871
60x60 Rec. M46 017.840.0344.09871
30x60 Rec. M46 017.450.0344.09871

Wells M.  Ivory  
120x120 Rec. M121 017.120.0164.09871
90x90 Rec. M72 017.804.0164.09871
60x120 Rec. M81 017.869.0164.09871
60x60 Rec. M46 017.840.0164.09871
30x60 Rec. M46 017.450.0164.09871

Wells M.  Sand
120x120 Rec. M121 017.120.0119.09871
90x90 Rec. M72 017.804.0119.09871
60x120 Rec. M81 017.869.0119.09871
60x60 Rec. M46 017.840.0119.09871
30x60 Rec. M46 017.450.0119.09871

Wells M.  Cream
120x120 Rec. M121 017.120.0163.09871
90x90 Rec. M72 017.804.0163.09871
60x120 Rec. M81 017.869.0163.09871
60x60 Rec. M46 017.840.0163.09871
30x60 Rec. M46 017.450.0163.09871

Wells M.  Moka
120x120 Rec. M121 017.120.0240.09871
90x90 Rec. M72 017.804.0240.09871
60x120 Rec. M81 017.869.0240.09871
60x60 Rec. M46 017.840.0240.09871
30x60 Rec. M46 017.450.0240.09871

Malla Wells M.
Pearl 30x30(5) Malla M206 025.281.0169.09871
Ash 30x30(5) Malla M206 025.281.0344.09871
Ivory 30x30(5) Malla M206 025.281.0164.09871
Sand 30x30(5) Malla M206 025.281.0119.09871
Cream 30x30(5) Malla M206 025.281.0163.09871
Moka 30x30(5) Malla M206 025.281.0240.09871Moodboard: Wells Pearl Leviglass, Wells M. Ash Decorstone, Lincoln White Leviglass, Oldmanor Nacar, Mayfair Ocre

Empaquetado / Packaging / Emballage

Formato pz/cj m²/cj cj/pl m²/pl kg/cj kg/pl

120x120 1 1.44 36 51.84 38.40 1,422.40
90x90 2 1.62 27 43.74 40.00 1,110.00
60x120 2 1.44 32 46.08 34.50 1,129.00
60x60 4 1.44 30 43.20 30.00 920.00
30x60 6 1.08 48 51.84 23.00 1,124.00
30x30(5) 11 1.00 42 42.00 23.00 986.00
29,5x34 9 - - - 20.00 -

*PELDAÑO GRADONE *ÁNGULO GRADONE
*RODAPIÉ C/ROMO /  
RODAPIÉ DECORADO 

(LEVIGLASS)

*ÁNGULO PELDAÑO  
RANURADO 

(DECORSTONE)

*RODAPIÉ C/ROMO
(DECORSTONE)

60x120 
23,62”x47,24”

30x60 
23,62”x47,24”

120x120 
47,24”x47,24”

60x60 
23,62”x23,62”

30x30 (5x5) 
11,81”x11,81”

90x90
35,43”x35,43”

      

   
LEVIGLASS DECORSTONE

ivory sand creammokaashpearl

Wells M. Pearl 30x60 Decorstone - Wells M. Ash 30x60 Decorstone - Wells M. Ash 60x60 Decorstone

moka ash

29,5x34 
11,61”x13,38” Malla 3D Wells Moka

29,5x34 P31 038.520.0240.06159

Malla 3D Wells Ash
29,5x34 P31 038.520.0344.06159

Malla 3D Wells M. Moka
29,5x34 P31 025.520.0240.09871

Malla 3D Wells M. Ash
29,5x34 P31 025.520.0344.09871
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New size
9x30cm

Formatos / Sizes / Formats

GRES PORCELÁNICO ESMALTADO
GRES PORCELÁNICO ESMALTADO RECTIFICADO
RECTIFIED GLAZED PORCELAIN TILES
GRÈS CÉRAME ÉMAILLÉ RECTIFIÉE

9x30 
3,54”x11,81”

     

LEVIGLASS
GRES PORCELÁNICO ESMALTADO PULIDO RECTIFICADO 
POLISHED GLAZED RECTIFIED PORCELAIN TILES
GRÈS CÉRAME ÉMAILLÉ POLI RECTIFIÉE

Empaquetado / Packaging / Emballage

Formato pz/cj m²/cj cj/pl m²/pl kg/cj kg/pl
9x30 40 1.08 48 51.84 25.00 1,220.00

LINCOLN White

NIRO White PISA Gold TRESANA Blanco

LINCOLN Cream

Lincoln White 9x30 Leviglass- Bosque Natura 22x85 - Omnia Ash 60x120 
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9x30cm
NIRO

PISA

Empaquetado / Packaging / Emballage

Formato pz/cj m²/cj cj/pl m²/pl kg/cj kg/pl
9x30 40 1.08 48 51.84 25.00 1,220.00

Empaquetado / Packaging / Emballage

Formato pz/cj m²/cj cj/pl m²/pl kg/cj kg/pl
9x30 40 1.08 48 51.84 25.00 1,220.00

Códigos / Codes / Codes
Niro White

9x30 Rec.  M72 038. 137.0108.00448
9x30 Rec.  M72 041. 137.0108.00448

Códigos / Codes / Codes
Pisa Gold

9x30 Rec.  M72 038. 137.0189.00145
9x30 Rec.  M72 041. 137.0189.00145

Niro White 30x60 Leviglass - Niro White 9x30 Leviglass - Cromat Marengo 60x60

PA M E S A /  MG Z NPA M E S A /  MG Z N26 27



LINCOLN

TRESANA

Empaquetado / Packaging / Emballage

Formato pz/cj m²/cj cj/pl m²/pl kg/cj kg/pl
9x30 40 1.08 48 51.84 25.00 1,220.00

Empaquetado / Packaging / Emballage

Formato pz/cj m²/cj cj/pl m²/pl kg/cj kg/pl
9x30 40 1.08 48 51.84 25.00 1,220.00

Códigos / Codes / Codes
Tresana Blanco

9x30 Rec.  M72 038. 137.0012.00162
9x30 Rec.  M72 041. 137.0012.00162

Códigos / Codes / Codes
Lincoln White

9x30 Rec.  M72 038. 137.0108.05978

Lincoln Cream
9x30 Rec.  M72 038. 137.0163.05978

Lincoln M. White
9x30 Rec.  M72 041. 137.0108.10092

Lincoln M. Cream
9x30 Rec.  M72 041. 137.0163.10092
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UNIVERSE
Escape the usual
and create your
own reality.
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No cabe duda de que la piedra y el cemento se han 
convertido en un claro referente en los diseños del 

siglo XXI, y siguen a día de hoy conservando su posición 
como la opción más atractiva, resistente y duradera por 
la que se decantan interioristas y diseñadores. 

Esto es la fuente de inspiración para crear Mosa. Indemne 
a modas y épocas, la piedra Bluestone de origen belga 
sigue utilizándose generación tras generación en 
arquitectura. Mosa recrea en cuatro tonalidades esta 
piedra natural con vocación técnica e integral; un diseño 
que refleja sobriedad y minimalismo.

Mosa consigue aportar carácter y personalidad a 
cualquier espacio, y a la hora de combinarlo podemos 
recrear diferentes estilos: un toque más contemporáneo 
si usamos mármoles, y estilos más rústicos e industriales 
si lo hacemos con madera o caravista. 

 

There is no doubt that stone and cement have become 
a clear benchmark in 21st-century designs, which, 

to this day, continue to hold on to their position as the 
most attractive, resistant and durable option for interior 
designers and architects. 

This is what inspired Mosa. Untouched by trends and 
time, the Belgian-mined Bluestone continues to be used 
in architecture, generation after generation. Available 
in four shades, Mosa recreates this natural stone with a 
technical and all-encompassing passion; a design that 
reflects restraint and minimalism.

Mosa adds character and personality to any space, and 
it can be combined with elements to recreate different 
styles: a more contemporary touch if we opt for marble, 
and more rustic and industrial styles if wood or brickwork 
is chosen.

Il ne fait aucun doute que la pierre et le ciment sont 
devenus des références incontestables dans les 

conceptions du 21e siècle, et elles caracolent toujours 
en tête de liste des options les plus attrayantes, 
résistantes et durables pour les architectes d’intérieur et 
les designers. 

C’est ce qui constitue la source d’inspiration pour 
donner le jour à Mosa. Inaltérable face aux modes et aux 
époques, la pierre Bluestone d’origine belge traverse 
les générations successives pour parer les projets 
d’architecture. Mosa réinvente en quatre nuances cette 
pierre naturelle à vocation technique et intégrale, dont la 
forme reflète sobriété et minimalisme.

Mosa dote n’importe quel espace de caractère et de 
personnalité, et elle permet de récréer différents styles 
lorsqu’elle s’associe à d’autres éléments : une touche 
plus contemporaine lorsqu’elle s’allie au marbre, et un 
air plus rustique ou industriel si elle s’accompagne de 
bois ou de faces apparentes.

MOSA.
La esencia 
del Bluestone

ES/ EN/

FR/

“vocación 
técnica e 
integral ”

Cromat Perla 90x180 - Mosa Sand 90x90

Jatobá Brown 120x260 - Mosa Sable 90x90

“TECHNICAL AND ALL-
ENCOMPASSING PASSION”

“VOCATION TECHNIQUE ET 
INTÉGRALE”
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Plain Black 120x260 - Plain White 120x260 - Mosa Grey 90x90
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60x60 
23,62”x23,62”

90x90
35,43”x35,43”

Empaquetado / Packaging / Emballage

Formato pz/cj m²/cj cj/pl m²/pl kg/cj kg/pl

90x90 2 1.62 27 43.74 40.00 1,110.00
60x60 4 1.44 30 43.20 30.00 920.00

     

 

Piezas especiales / Special pieces / Pieces especiales 
Consultar en página / Consult page / Consulter en page: 122

Formatos / Sizes / Formats

DECORSTONE
GRES PORCELÁNICO RECTIFICADO
RECTIFIED PORCELAIN TILES
GRÈS CÉRAME RECTIFIÉE

MOSA

*PELDAÑO GRADONE *ÁNGULO GRADONE *PELDAÑO ROMO  
RANURADO

*ÁNGULO PELDAÑO  
RANURADO *RODAPIÉ C/ROMO

Códigos / Codes / Codes
Mosa Ash

90x90 Rec. M72 017.804.0344.09074
60x60 Rec. M37 017. 840.0344.09074

Mosa Coal
90x90 Rec. M72 017.804.0298.09074
60x60 Rec. M37 017. 840.0298.09074

Mosa Grey  
90x90 Rec. M72 017.804.0161.09074
60x60 Rec. M37 017. 840.0161.09074

Mosa Sand
90x90 Rec. M72 017.804.0119.09074
60x60 Rec. M37 017. 840.0119.09074

ash

grey

coal

sand
Jatobá Brown 120x260 - Mosa Sand 120x120

Pisa Gold 120x260 Cr. Lux - Mosa Coal 90x90
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Odeon Piedra 90x90 - Odeon Marfil 30x90 

PA M E S A /  MG Z NPA M E S A /  MG Z N38 39



60x60 
23,62”x23,62”

90x90
35,43”x35,43”

45x90
17,71”x35,43”

Códigos / Codes / Codes
Odeon Ceniza

45x90 Rec. M43 017.805.0019.09132
90x90 Rec. M72 017.804.0019.09132
60x60 Rec. M37 017.840.0019.09132

Odeon Cobre
45x90 Rec. M43 017.805.0092.09132
90x90 Rec. M72 017.804.0092.09132
60x60 Rec. M37 017.840.0092.09132

Odeon Marengo
45x90 Rec. M43 017.805.0028.09132
90x90 Rec. M72 017.804.0028.09132
60x60 Rec. M37 017.840.0028.09132

Odeon Piedra
45x90 Rec. M43 017.805.0095.09132
90x90 Rec. M72 017.804.0095.09132
60x60 Rec. M37 017.840.0095.09132

Malla Odeon
Ceniza 30x30(7) Malla M170 025.590.0019.09132
Cobre 30x30(7) Malla M170 025.590.0092.09132
Marengo 30x30(7) Malla M170 025.590.0028.09132
Piedra 30x30(7) Malla M170 025.590.0095.09132

Empaquetado / Packaging / Emballage

Formato pz/cj m²/cj cj/pl m²/pl kg/cj kg/pl

45x90 3 1.21 44 53.24 28.70 1,282.80
90x90 2 1.62 27 43.74 40.00 1,110.00
60x60 4 1.44 30 43.20 30.00 920.00
30x30 11 1.00 42 42.00 23.10 990.20

     

 

Piezas especiales / Special pieces / Pieces especiales 
Consultar en página / Consult page / Consulter en page: 122

Formatos / Sizes / Formats

DECORSTONE
GRES PORCELÁNICO RECTIFICADO
RECTIFIED PORCELAIN TILES
GRÈS CÉRAME RECTIFIÉE

ODEON

*PELDAÑO GRADONE *ÁNGULO GRADONE *PELDAÑO ROMO  
RANURADO

*ÁNGULO PELDAÑO  
RANURADO *RODAPIÉ C/ROMO

marengo

cobre

Odeon Marengo 90x90

ceniza

piedra

30x30 (7x7) 
11,81”x11,81”
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(1) Vita Perla, (2) Vita Gris, (3) Vita Arena, (4) Rovere Brown 25x150

VITA
PROPIEDADES ANTIMICROBIANAS / 
ANTIMICROBIAL PROPERTIES / LES PROPRIÉTÉS ANTIMICROBIENNES

4

1

2

3

Vita presenta una característica particular 
que la diferencia del resto de materiales: 

propiedades antimicrobianas.

Una tecnología desarrollada a base de iones 
de plata integrados durante el proceso 
productivo previo a la cocción del gres. 
Estas nanopartículas son capaces de inhibir 
el crecimiento y reproducción de bacterias 
gracias a las sustancias activas incorporadas 
en el esmalte.

Al actuar sobre el metabolismo de las 
bacterias, Vita desarrolla una acción que 
reduce los malos olores y hace que los 
espacios resulten más agradables para el 
olfato. Estas propiedades son permanentes 
y no requieren de mantenimiento ni 
tratamientos posteriores. No afectan al 
diseño,durabilidad y resistencia del producto. 

 

Vita has a particular characteristic that 
sets it apart from other materials: 

antimicrobial properties. 

A technology developed on the basis of 
silver ions integrated during the production 
process prior to the stoneware firing. These 
nanoparticles are capable of inhibiting the 
growth and reproduction of bacteria thanks 
to the active substances incorporated in the 
enamel.

By acting on the metabolism of bacteria, Vita 
develops an action that reduces unpleasant 
odours and makes rooms more pleasant 
to smell. These properties are permanent 
and do not require maintenance or further 
treatment. 
They do not affect the design, durability and 
strength of the product.

Vita possède une caractéristique 
particulière qui le différencie des autres 

matériaux : les propriétés antimicrobiennes.

Une technologie développée à partir d’ions 
d’argent intégrés au cours du processus de 
production avant la cuisson du grès. Ces 
nanoparticules sont capables d’inhiber la 
croissance et la reproduction des bactéries 
grâce aux substances actives incorporées 
dans l’émail. 

En agissant sur le métabolisme des bactéries, 
Vita développe une action qui réduit les 
odeurs désagréables et rend les espaces 
plus agréables à sentir. Ces propriétés 
sont permanentes et ne nécessitent pas 
d’entretien ou de traitement supplémentaire. 
Ils n’affectent pas la conception, la durabilité 
et la résistance du produit.

ES/ EN/ FR/
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30x60
11,81”x23,62”

60x120
23,62”x47,24”

Empaquetado / Packaging / Emballage

Formato pz/cj m²/cj cj/pl m²/pl kg/cj kg/pl

60x120 2 1.44 32 46.08 35.40 1,129.00
30x60 6 1.08 48 51.84 23.00 1,124.00
90x90 2 1.62 27 43.74 40.00 1,110.00
60x60 4 1.44 30 43.20 30.00 920.00
30x30 11 1.00 42 42.00 23.10 990.20

60x60 
23,62”x23,62”

90x90
35,43”x35,43”

Códigos / Codes / Codes
Vita Perla

60x120 Rec. M76 017.869.0037.01227
30x60 Rec. M37 017.450.0037.01227
90x90 Rec. M83 017.804.0037.01227
60x60 Rec. M41 017.840.0037.01227

Vita Gris
60x120 Rec. M76 017.869.0002.01227
30x60 Rec. M37 017.450.0002.01227
90x90 Rec. M83 017.804.0002.01227
60x60 Rec. M41 017.840.0002.01227

Vita Arena
60x120 Rec. M76 017.869.0017.01227
30x60 Rec. M37 017.450.0017.01227
90x90 Rec. M83 017.804.0017.01227
60x60 Rec. M41 017.840.0017.01227

Piezas especiales / Special pieces / Pieces especiales 
Consultar en página / Consult page / Consulter en page: 122

Formatos / Sizes / Formats

DECORSTONE
GRES PORCELÁNICO RECTIFICADO
RECTIFIED PORCELAIN TILES
GRÈS CÉRAME RECTIFIÉE

VITA

*PELDAÑO GRADONE *ÁNGULO GRADONE *PELDAÑO ROMO  
RANURADO

*ÁNGULO PELDAÑO  
RANURADO *RODAPIÉ C/ROMO

arena

gris

perla

30x30 (7x7) 
11,81”x11,81”

Malla Vita
Perla 30x30(7) Malla M170 025.590.0037.01227
Gris 30x30(7) Malla M170 025.590.0002.01227
Arena 30x30(7) Malla M170 025.590.0017.01227

Vita Gris 90x90

PA M E S A /  MG Z NPA M E S A /  MG Z N44 45



Vita Perla 60x120 - Vita Gris 60x120 - Vita Perla 90x90
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Cellini Brillo 33,3x100 - Rlv. Cellini Brillo 33,3x100

CELLINI 33,3x100

PASTA BLANCA
REVESTIMIENTO PASTA BLANCA RECTIFICADA
RECTIFIED WHITE BODY WALL TILES
REVÊTEMENT PÂTE BLANCHE RECTIFIÉE

Formatos / Sizes / Formats

33,3x100
13,11”x39,37”

Empaquetado / Packaging / Emballage

Formato pz/cj m²/cj cj/pl m²/pl kg/cj kg/pl
33,3x100 6 2.00 48 96.00 24.00 1,174.00

     

w
Cellini Brillo 33,3x100 Rec.  M46 031.627.0804.09556
Cellini Mate 33,3x100 Rec.  M46 031.627.0803.09556

w
Rlv. Cellini Brillo 33,3x100 Rec.  M46 031.627.0804.10102
Rlv. Cellini Mate 33,3x100 Rec.  M46 031.627.0803.10102

Piezas especiales / Special pieces / Pieces especiales 
Consultar en página / Consult page / Consulter en page: 122

*TRIMP ( NO RLV.)
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Rlv. Dosso Bianco 40x120 - Dosso Bianco 40x120 - Bosque Moka 22x85

carácter 
NATURAL

DOSSO 40x120
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PASTA BLANCA
REVESTIMIENTO PASTA BLANCA RECTIFICADA
RECTIFIED WHITE BODY WALL TILES
REVÊTEMENT PÂTE BLANCHE RECTIFIÉE

DOSSO 40x120

Formatos / Sizes / Formats

40x120
15,74”x47,24”

    

Empaquetado / Packaging / Emballage

Formato pz/cj m²/cj cj/pl m²/pl kg/cj kg/pl
40x120 3 1.44 20 28.80 28.00 580.00

w
Dosso Bianco 40x120 Rec.  M61 031.412.0150.10142

w
Dosso Greige 40x120 Rec.  M61  031.412.0408.10142

w
Dosso Sabbia 40x120 Rec.  M61  031.412.0598.10142

w
Rlv. Dosso Sabbia 40x120 Rec.  M61  031.412.0598.10143

w
Rlv. Dosso Greige 40x120 Rec.  M61  031.412.0408.10143

w
Rlv. Dosso Bianco 40x120 Rec.  M61 031.412.0150.10143

Rlv. Dosso Greige 40x120 - Dosso Greige 40x120 - Dosso Bianco 40x120

PA M E S A /  MG Z NPA M E S A /  MG Z N52 53



ICELAND

w
Iceland White 30x90 Rec.  M46 031.872.0108.10075

PASTA BLANCA
REVESTIMIENTO PASTA BLANCA RECTIFICADA
RECTIFIED WHITE BODY WALL TILES
REVÊTEMENT PÂTE BLANCHE RECTIFIÉE

Mold. Metal Brillo 1,5x90 P33 032.007.0804.01211

Formatos / Sizes / Formats

30x90
11,81”x35,43”

   V1   

Empaquetado / Packaging / Emballage

Formato pz/cj m²/cj cj/pl m²/pl kg/cj kg/pl
30x90 4 1.08 64 69.12 18.75 1,220.00
1,5x90 21 - - - 5.50 -

Iceland White 30x90 - At. Boi Coto 31,2x31,2
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PASTA BLANCA
REVESTIMIENTO PASTA BLANCA RECTIFICADA
RECTIFIED WHITE BODY WALL TILES
REVÊTEMENT PÂTE BLANCHE RECTIFIÉE

KAURI

Formatos / Sizes / Formats

40x120
15,74”x47,24”

    

Empaquetado / Packaging / Emballage

Formato pz/cj m²/cj cj/pl m²/pl kg/cj kg/pl
40x120 3 1.44 20 28.80 28.00 580.00

w
Kauri Arce 40x120 Rec.  M61 031.412.0198.10144

w
Kauri Argent 40x120 Rec.  M61 031.412.0135.10144

w
Kauri Cedro 40x120 Rec.  M61 031.412.0793.10144

Kauri Arce 40x120 - Tripoli Mate Snow 40x120 - Omnia Ash 60x60
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PASTA BLANCA
REVESTIMIENTO PASTA BLANCA RECTIFICADA
RECTIFIED WHITE BODY WALL TILES
REVÊTEMENT PÂTE BLANCHE RECTIFIÉE

ODEON

Mold. Metal Brillo 1,5x90 P33 032.007.0804.01211

Formatos / Sizes / Formats

30x90
11,81”x35,43”

     

Empaquetado / Packaging / Emballage

Formato pz/cj m²/cj cj/pl m²/pl kg/cj kg/pl
30x90 4 1.08 64 69.12 18.75 1,220.00
1,5x90 21 - - - 5.50 -

Odeon Blanco 30x90 - Dec. Odeon Gris 30x90 - Odeon Marengo 90x90

Rlv. Odeon Marfil 30x90 Rec.  M46 031.872.0033.09140

Odeon Marfil 30x90 Rec.  M46 031.872.0033.09132

Odeon Cobre 30x90 Rec.  M46 031.872.0092.09132 Odeon Marengo 30x90 Rec.  M46 031.872.0028.09132

Odeon Blanco 30x90 Rec.  M46 031.872.0012.09132

Dec. Odeon Gris 30x90 Rec.  M46 031.872.0002.09146  Dec. Odeon Beige 30x90 Rec.  M46 031.872.0007.09146  

Rlv. Odeon Blanco 30x90 Rec.  M46 031.872.0012.09140
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PASTA BLANCA
REVESTIMIENTO PASTA BLANCA RECTIFICADA
RECTIFIED WHITE BODY WALL TILES
REVÊTEMENT PÂTE BLANCHE RECTIFIÉE

REGAL

Ondas Regal Perla 30x90 Rec.  M46 031.872.0037.09212

Rlv. Regal Marengo 30x90 Rec.  M46 031.872.0028.09211

Regal Marengo 30x90 Rec.  M46 031.872.0028.02794 Regal Tabaco 30x90 Rec.  M46 031.872.0113.02794

Regal Perla 30x90 Rec.  M46 031.872.0037.02794 Regal Arena 30x90 Rec.  M46 031.872.0017.02794

Ondas Regal Arena 30x90 Rec.  M46 031.872.0017.09212

Rlv. Regal Tabaco 30x90 Rec.  M46 031.872.0113.09211

Mold. Metal Brillo 1,5x90 P33 032.007.0804.01211

Formatos / Sizes / Formats

30x90
11,81”x35,43”

     

Empaquetado / Packaging / Emballage

Formato pz/cj m²/cj cj/pl m²/pl kg/cj kg/pl
30x90 4 1.08 64 69.12 18.75 1,220.00
1,5x90 21 - - - 5.50 -

Regal Arena 30x90 - Rlv. Regal Tabaco 30x90 - Regal Tabaco 30x90 - Oldmanor Arena 25x150

Regal Perla 30x90 - Rlv. Regal Marengo 30x90 - Regal Marengo 30x90 - Oldmanor Arena 25x150
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TORANO 33,3x100

Rlv. Torano Brillo  33,3x100 - Torano Brillo 33,3x100

PASTA BLANCA
REVESTIMIENTO PASTA BLANCA RECTIFICADA
RECTIFIED WHITE BODY WALL TILES
REVÊTEMENT PÂTE BLANCHE RECTIFIÉE

Formatos / Sizes / Formats

33,3x100
13,11”x39,37”

     

w
Torano Brillo 33,3x100 Rec.  M46 031.627.0804.09878
Torano Mate 33,3x100 Rec.  M46 031.627.0803.09878

w
Rlv. Torano Brillo 33,3x100 Rec.  M46 031.627.0804.10103
Rlv. Torano Mate 33,3x100 Rec.  M46 031.627.0803.10103

Empaquetado / Packaging / Emballage

Formato pz/cj m²/cj cj/pl m²/pl kg/cj kg/pl
33,3x100 6 2.00 48 96.00 24.00 1,174.00

*TRIMP ( NO RLV.)

Piezas especiales / Special pieces / Pieces especiales 
Consultar en página / Consult page / Consulter en page: 122
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TRENDcollection/ ANTIC TREND

PASTA BLANCA
REVESTIMIENTO PASTA BLANCA RECTIFICADA
RECTIFIED WHITE BODY WALL TILES
REVÊTEMENT PÂTE BLANCHE RECTIFIÉE

Formatos / Sizes / Formats

33,3x100
13,11”x39,37”

    

Empaquetado / Packaging / Emballage

Formato pz/cj m²/cj cj/pl m²/pl kg/cj kg/pl
33,3x100 6 2.00 48 96.00 24.00 1,174.00

Antic Trend 33,3x100 Rec.  M46 031.627.0001.10292

*COMPLETA LA COLECCIÓN TREND CON EL REVESTIMIENTO PASTA BLANCA RECTIFICADA 33,3X100, ACABADO MATE, DEL CATÁLOGO UNIVERSE.
*COMPLETE THE TREND COLLECTION WITH RECTIFIED WHITE BODY WALL TILES 33,3X100 MATT FINISHED FROM THE UNIVERSE CATALOGUE.
*COMPLÈTE LA COLLECTION TREND AVEC DE LA FAIENCE EN PÂTE BLANCHE RECTIFIÉE 33,3X100, FINITION MATE, DU CATALOGUE UNIVERSE.
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TRENDcollection/ MODERN TREND

Modern Trend Mix 33,3x100 Rec.  M46 031.627.0100.10291

PASTA BLANCA
REVESTIMIENTO PASTA BLANCA RECTIFICADA
RECTIFIED WHITE BODY WALL TILES
REVÊTEMENT PÂTE BLANCHE RECTIFIÉE

*COMPLETA LA COLECCIÓN TREND CON EL REVESTIMIENTO PASTA BLANCA RECTIFICADA 33,3X100, ACABADO MATE, DEL CATÁLOGO UNIVERSE.
*COMPLETE THE TREND COLLECTION WITH RECTIFIED WHITE BODY WALL TILES 33,3X100 MATT FINISHED FROM THE UNIVERSE CATALOGUE.
*COMPLÈTE LA COLLECTION TREND AVEC DE LA FAIENCE EN PÂTE BLANCHE RECTIFIÉE 33,3X100, FINITION MATE, DU CATALOGUE UNIVERSE.

Formatos / Sizes / Formats

33,3x100
13,11”x39,37”

    

Empaquetado / Packaging / Emballage

Formato pz/cj m²/cj cj/pl m²/pl kg/cj kg/pl
33,3x100 6 2.00 48 96.00 24.00 1,174.00

Modern Trend Mix 33,3x100 - Ageri Blanco 33,3x100 - Omnia Beige 90x90 Modern Trend Mix 33,3x100 - Sils Ceniza 33,3x100 - Greenwich Taupe 20x120
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TRENDcollection/ 

ROYAL TREND

Royal Trend Blue 33,3x100 Rec.  M46 031.627.0111.10290

PASTA BLANCA
REVESTIMIENTO PASTA BLANCA RECTIFICADA
RECTIFIED WHITE BODY WALL TILES
REVÊTEMENT PÂTE BLANCHE RECTIFIÉE

*COMPLETA LA COLECCIÓN TREND CON EL REVESTIMIENTO PASTA BLANCA RECTIFICADA 33,3X100, 
ACABADO MATE, DEL CATÁLOGO UNIVERSE.
*COMPLETE THE TREND COLLECTION WITH RECTIFIED WHITE BODY WALL TILES 33,3X100 MATT FINISHED 
FROM THE UNIVERSE CATALOGUE.
*COMPLÈTE LA COLLECTION TREND AVEC DE LA FAIENCE EN PÂTE BLANCHE RECTIFIÉE 33,3X100, FINITION 
MATE, DU CATALOGUE UNIVERSE.

Formatos / Sizes / Formats

33,3x100
13,11”x39,37”

    

Empaquetado / Packaging / Emballage

Formato pz/cj m²/cj cj/pl m²/pl kg/cj kg/pl
33,3x100 6 2.00 48 96.00 24.00 1,174.00

Royal Trend Blue 33,3x100 - Sils Ceniza 33,3x100 - Nera Roble 25x150

PA M E S A /  MG Z NPA M E S A /  MG Z N68 69



TRENDcollection/ 

VEGETAL TREND

Vegetal Trend Green 33,3x100 Rec.  M46 031.627.0110.10289

PASTA BLANCA
REVESTIMIENTO PASTA BLANCA RECTIFICADA
RECTIFIED WHITE BODY WALL TILES
REVÊTEMENT PÂTE BLANCHE RECTIFIÉE

*COMPLETA LA COLECCIÓN TREND CON EL REVESTIMIENTO PASTA BLANCA RECTIFICADA 33,3X100, 
ACABADO MATE, DEL CATÁLOGO UNIVERSE.
*COMPLETE THE TREND COLLECTION WITH RECTIFIED WHITE BODY WALL TILES 33,3X100 MATT FINISHED 
FROM THE UNIVERSE CATALOGUE.
*COMPLÈTE LA COLLECTION TREND AVEC DE LA FAIENCE EN PÂTE BLANCHE RECTIFIÉE 33,3X100, FINITION 
MATE, DU CATALOGUE UNIVERSE.

Formatos / Sizes / Formats

33,3x100
13,11”x39,37”

    

Empaquetado / Packaging / Emballage

Formato pz/cj m²/cj cj/pl m²/pl kg/cj kg/pl
33,3x100 6 2.00 48 96.00 24.00 1,174.00

Vegetal Trend Green 33,3x100 - Nera Nogal 25x150
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vita vita vita vita vita
Vita Sabbia 40x120 - Rlv. Vita Sabbia 40x120 - Omnia Noce 60x60
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Vita Perla 40x120 - Rlv. Vita Perla 40x120 - Odeon Cobre 90x90

PASTA BLANCA
REVESTIMIENTO PASTA BLANCA RECTIFICADA
RECTIFIED WHITE BODY WALL TILES
REVÊTEMENT PÂTE BLANCHE RECTIFIÉE

VITA 40x120

Formatos / Sizes / Formats

40x120
15,74”x47,24”

    

Empaquetado / Packaging / Emballage

Formato pz/cj m²/cj cj/pl m²/pl kg/cj kg/pl
40x120 3 1.44 20 28.80 28.00 580.00

w
Vita Perla 40x120 Rec.  M61 031.412.0037.01227

w
Vita Arena 40x120 Rec.  M61 031.412.0017.01227

w
Vita Gris 40x120 Rec.  M61 031.412.0002.01227

w
Rlv. Vita Perla 40x120 Rec.  M61 031.412.0037.10145

w
Rlv. Vita Arena 40x120 Rec.  M61 031.412.0017.10145

w
Rlv. Vita Gris 40x120 Rec.  M61 031.412.0002.10145
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Mezclar texturas, formatos, acabados y colores 
es una tendencia imperante en el mundo de la 

arquitectura y el interiorismo. Concretamente el color 
es necesario más allá de su poder embellecedor y su 
afán por singularizar los espacios; el color puede ser el 
factor clave en un diseño arquitectónico. Los blancos, los 
tonos terracotta y los azules se convierten ahora en las 
totalidades más populares a la hora de crear un espacio, 
ya sea de estilo clásico-renovado hasta el más industrial 
o mid-century.
 
Es por ello que estar al día de las tendencias y necesidades 
de arquitectos, decoradores y diseñadores, agudiza el 
ingenio y la creatividad. Así nace DOSSO, una serie de 
inspiración rústica repleta de texturas y matices. Dosso 
es un mundo de sensaciones y emociones, un mundo 
inspirado en los materiales más artesanales.

Su carácter natural llega representado en seis tonos: 
Bianco, Greige, Sabbia, Argilla, Miele e Índigo – una gama 
cromática imperecedera, atractiva y contemporánea de 
carácter único y elegante.
 

Mixing textures, formats, finishes and colours is a 
leading trend in the world of architecture and 

interior design. Colour is particularly important, with its 
effects reaching far beyond its ability to make spaces 
unique and beautiful; colour can also play a key role in 
architectural design. Whites, terracotta tones and blues 
are becoming all the rage when it comes to creating a 
space, whether in a classic-renovated, industrial or mid-
century style.

That’s why keeping up to date with the trends and needs 
of architects, decorators and designers is an exercise in 
the sharpening of ingenuity and creativity. This is how 
DOSSO came about, a rustic-inspired range full of 
textures and shades. Dosso is a world of sensations and 
emotions, inspired by the most artisanal materials.

Its natural personality is represented in six shades: Bianco, 
Greige, Sabbia, Argilla, Miele and Indigo – a timeless, 
attractive and modern colour range with a unique and 
elegant character. 

DOSSO,
una apuesta 
por el color

ES/

EN/

FR/

A COMMITMENT TO COLOUR / 
UN PARTI PRIS EN FAVEUR DE LA 
COULEUR

Le mélange des textures, formats, finitions et couleurs 
est une tendance qui a le vent en poupe dans le monde 

de l’architecture et de la décoration d’intérieur. En fait, 
au-delà de son pouvoir embellissant et de sa capacité 
à rendre un espace unique, la couleur est nécessaire, et 
peut se révéler un facteur essentiel dans une conception 
architecturale. Les nuances de blanc et les tons terracotta 
et de bleu sont devenus des couleurs très prisées dans la 
création d’espaces dotés de styles tels que le classique 
renouvelé, l’industriel ou le milieu du siècle. 

C’est la raison pour laquelle l’ingéniosité et la créativité 
s’affinent lorsque les tendances et les besoins des 
architectes, décorateurs et designers sont pris en compte. 
Et c’est ainsi qu’est née DOSSO, une série d’inspiration 
rustique, dans laquelle abondent textures et nuances. 
Dosso est un monde de sensations et d’émotions, un 
monde qui s’inspire de matières typiquement artisanales.

Leur caractère naturel se reflète dans six tonalités : Bianco, 
Greige, Sabbia, Argilla, Miele et Indigo, une gamme 
chromatique intemporelle, séduisante et contemporaine, 
dotée d’un caractère unique et élégant. 

“color potente 
y con fuerza”

Lin. Dosso Greige 25x75 - Dosso Argilla 25x75 - Dosso Greige 25x75 - Omnia Neutro 60x60

POWERFUL AND STRONG COLOUR / 
COULEUR VIBRANTE ET PLEINE DE 
FORCE
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Los tonos tierra están en boga, especialmente el 
terracotta, un color potente y con fuerza proveniente de 
la arcilla seca y que viste con mucha presencia cualquier 
espacio rústico, contemporáneo o minimalista. Un color 
que nos conecta con la tierra y la naturaleza. 

ES/

EN/

FR/

Lin. Dosso Miele 25x75 - Dosso Miele 25x75 - Dosso Sabbia 25x75 - Oldmanor Light 90x90

Earth tones are the latest trend, especially terracotta, a 
powerful and strong colour that comes from dry clay, and 
that makes any rustic, contemporary or minimalist space 
feel unique. A colour that connects us with the earth and 
with nature. 

Les nuances de terre sont tendance, notamment la 
terracotta, une couleur vibrante et pleine de force. Elle 
provient de l’argile sèche et elle confère beaucoup 
de présence à chaque espace qu’elle revêt, qu’il soit 
rustique, contemporain ou minimaliste. Cette nuance 
nous relie à la terre et à la nature.

25x75
Dosso Argilla 25x75 - Dec. Dosso Calido 25x75 
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rústico, 
contemporáneo y 

minimalista
RUSTIC, CONTEMPORARY AND MINIMALIST / 

RUSTIQUE, CONTEMPORAIN ET MINIMALISTE

Por otro lado, Dosso nos presenta el clásico azul Índigo, 
un color intenso en contrastes pero que nos inspira la 
calma serena de un arrecife. Indigo nos transporta 
al Mediterráneo y a la profundidad de sus aguas. Un 
tono que, combinado con bases más claras consigue 
crear ambientes de estilo ibicenco pero que a su vez, 
junto a maderas y cementos puede dar un toque más 
contemporáneo. 

ES/

EN/

FR/

Lin. Dosso Indigo 25x75 - Dosso Indigo 25x75 - Omnia Ash 60x60

On the other hand, Dosso offers us the classic Indigo 
blue, a colour that is intense in contrasts yet inspires us 
with the serene calm of a coral reef. Indigo transports 
us to the Mediterranean and the depths of its waters. A 
tone that can be combined with lighter backgrounds to 
create atmospheres with an Ibizan style, or that can be 
used with wood and cement elements to also provide a 
more contemporary touch.

D’autre part, Dosso offre un coloris classique : le bleu 
indigo. C’est une couleur intense en contrastes, tout 
en transmettant le calme serein d’un récif. Indigo nous 
transporte vers la Méditerranée et la profondeur de ses 
eaux. Cette nuance s’associe à des bases plus claires 
pour générer des ambiances de style Ibiza. Et si nous 
ajoutons du bois et du ciment, nous obtenons une 
atmosphère plus contemporaine.
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Dosso Indigo 25x75 - Dosso Bianco 25x75 - Dec. Dosso Fresh 25x75 - Omnia Ash 60x60

PASTA BLANCA
REVESTIMIENTO PASTA BLANCA
WHITE BODY WALL TILES
REVÊTEMENT PÂTE BLANCHE

DOSSO 25x75

Formatos / Sizes / Formats

25x75
9,84”x29,53”

     

Empaquetado / Packaging / Emballage

Formato pz/cj m²/cj cj/pl m²/pl kg/cj kg/pl
25x75 7 1.31 48 62.88 20.50 1,004.00

Dosso Bianco 25x75 M28
027.725.0150.10142

Lin. Dosso Bianco 25x75 M28
027.725.0150.10148

Dosso Indigo 25x75 M28
027.725.0417.10142

Dosso Argilla 25x75 M28
027.725.0599.10142

Dosso Miele 25x75 M28
027.725.0673.10142

Lin. Dosso Indigo 25x75 M28
 027.725.0417.10148

Lin. Dosso Argilla 25x75 M28
 027.725.0599.10148

Lin. Dosso Miele 25x75 M28
 027.725.0673.10148

Lin. Dosso Greige 25x75 M28
027.725.0408.10148

Lin. Dosso Sabbia 25x75 M28
027.725.0598.10148

Dec. Dosso Calido 25x75 M28  
027.725.0252.10149

Dec. Dosso Fresh 25x75 M28  
 027.725.0570.10149

Dosso Greige 25x75 M28
027.725.0408.10142

Dosso Sabbia 25x75 M28
 027.725.0598.10142

*TRIMP ( NO RLV. / NO DEC)

Piezas especiales / Special pieces / Pieces especiales 
Consultar en página / Consult page / Consulter en page: 122
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ALBI 31,6x60

Formatos / Sizes / Formats

31,6x60
12,44”x23,62”

     

Albi Blanco 31,6x60 M15
002.655.0012.10136

Dec. Albi Mix 31,6x60 M15  
002.655.0100.10269

Rlv. Albi Gris 31,6x60 M15
002.655.0002.10137

Rlv. Albi Beige 31,6x60 M15
002.655.0007.10137

PASTA ROJA
REVESTIMIENTO PASTA ROJA
RED BODY WALL TILES
REVÊTEMENT PÂTE ROUGE

Albi Perla 31,6x60 M15
002.655.0037.10136

Albi Beige 31,6x60 M15
002.655.0007.10136

Albi Blanco 31,6x60 - Rlv. Albi 31,6x60 - Albi Perla 31,6x60 - Bosque Natura 22x85

*TRIMP ( NO RLV. / NO DEC)

Piezas especiales / Special pieces / Pieces especiales 
Consultar en página / Consult page / Consulter en page: 122

Empaquetado / Packaging / Emballage

Formato pz/cj m²/cj cj/pl m²/pl kg/cj kg/pl
31,6x60 8 1.52 48 72.96 26.00 1,268.00
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DREAM 31,6x60

Dream Marfil 31,6x60 M15
002.655.0033.02633

Dream Perla 31,6x60 M15
002.655.0037.02633

Rlv. Dream Perla 31,6x60 M15  
002.655.0037.02634

Rlv. Dream Marfil 31,6x60 M15  
002.655.0033.02634

Dream Vison 31,6x60 M15
002.655.0024.02633

Dream Marengo 31,6x60 M15
002.655.0028.02633

Dream Perla 31,6x60 - Rlv. Dream Perla 31,6x60 - Dream Marengo 31,6x60 - Dream Marengo 45x45

Formatos / Sizes / Formats

31,6x60
12,44”x23,62”

     

PASTA ROJA
REVESTIMIENTO PASTA ROJA
RED BODY WALL TILES
REVÊTEMENT PÂTE ROUGE

*TRIMP ( NO RLV. )

Piezas especiales / Special pieces / Pieces especiales 
Consultar en página / Consult page / Consulter en page: 122

Empaquetado / Packaging / Emballage

Formato pz/cj m²/cj cj/pl m²/pl kg/cj kg/pl
31,6x60 8 1.52 48 72.96 26.00 1,268.00
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Urbana Perla 31,6x60 - Rlv. Urbana Perla 31,6x60 - Oldmanor Tabaco 25x150

URBANA 31,6x60

Formatos / Sizes / Formats

31,6x60
12,44”x23,62”

      

Empaquetado / Packaging / Emballage

Formato pz/cj m²/cj cj/pl m²/pl kg/cj kg/pl
31,6x60 8 1.52 48 72.96 26.00 1,268.00

Urbana Perla 31,6x60 M15
002.655.0037.01702

Urbana Sand 31,6x60 M15
002.655.0119.01702

Rlv. Urbana Sand 31,6x60 M15  
002.655.0119.02610

Rlv. Urbana Perla 31,6x60 M15  
002.655.0037.02610

PASTA ROJA
REVESTIMIENTO PASTA ROJA
RED BODY WALL TILES
REVÊTEMENT PÂTE ROUGE

*TRIMP ( NO RLV. )

Piezas especiales / Special pieces / Pieces especiales 
Consultar en página / Consult page / Consulter en page: 122
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ATRIUM
Everything is a choice. 
Live experiences.
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At, Acadian Haya 23x120

GRES PORCELÁNICO (TIERRA COLOREADA) 
GRES PORCELÁNICO (TIERRA COLOREADA) 
PORCELAIN TILES (COLOURED BODY)
GRÉS CERAMÉ (MASSE COLORÉE) 

ATACADIAN 23x120

Formatos / Sizes / Formats

23x120
9,05”x47,24”

     

Empaquetado / Packaging / Emballage

Formato pz/cj m²/cj cj/pl m²/pl kg/cj kg/pl
23x120 5 1.38 45 62.10 29.50 1,347.50

Piezas especiales / Special pieces / Pieces especiales 
Consultar en página / Consult page / Consulter en page: 122

*PELDAÑO GRADONE *ÁNGULO GRADONE *PELDAÑO ROMO  
RANURADO

*ÁNGULO PELDAÑO  
RANURADO *RODAPIÉ C/ROMO

w
At. Acadian Natural 23x120  M26 015.535.0102.07643

w
At. Acadian Haya 23x120  M26 015.535.0165.07643

w
At. Acadian Roble 23x120  M26 015.535.0036.07643

w
At. Acadian Mocha 23x120  M26 015.535.0210.07643

w
At. Acadian Ceniza 23x120  M26 015.535.0019.07643

w
At. Acadian Taupe 23x120  M26 015.535.0285.07643
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ATACADIAN
23x120

At, Acadian Roble 23x120

PA M E S A /  MG Z NPA M E S A /  MG Z N94 95



At. Albur Beige 60x60

Formatos / Sizes / Formats

GRES PORCELÁNICO ESMALTADO
GRES PORCELÁNICO ESMALTADO
GLAZED PORCELAIN TILES
GRÈS CÉRAME ÉMAILLÉ

ATALBUR

60x60 
23,62”x23,62”

60,8x60,8 
23,93”x23,93”

*PELDAÑO GRADONE *ÁNGULO GRADONE *RODAPIÉ C/ROMO

Empaquetado / Packaging / Emballage

Formato pz/cj m²/cj cj/pl m²/pl kg/cj kg/pl
60x60 5 1.80 30 54.00 33.33 1,019.00
60,8x60,8 5 1.85 30 55.50 33.50 1,025.00

Códigos / Codes / Codes
At. Albur Gris PEI4

60x60 Rec.  M21 017. 240.0002.10195
60,8x60,8  M15 015. 460.0002.10195

At. Albur Beige PEI4

60x60 Rec.  M21 017. 240.0007.10195
60,8x60,8  M15 015. 460.0007.10195

REC.

      

beige

gris

Piezas especiales / Special pieces / Pieces especiales 
Consultar en página / Consult page / Consulter en page: 122
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blanco

marfil

Formatos / Sizes / Formats

GRES PORCELÁNICO ESMALTADO
GRES PORCELÁNICO ESMALTADO RECTIFICADO
RECTIFIED GLAZED PORCELAIN TILES
GRÈS CÉRAME ÉMAILLÉ RECTIFIÉE

ATMURANO

60x60 
23,62”x23,62”

60x120 
23,62”x47,24”

*PELDAÑO GRADONE *ÁNGULO GRADONE *RODAPIÉ C/ROMO

Empaquetado / Packaging / Emballage

Formato pz/cj m²/cj cj/pl m²/pl kg/cj kg/pl
60x120
60x60 4 1.44 30 43.20 30.00 920.00

Códigos / Codes / Codes
At. Murano Gris PEI3

60x120 Rec. M39 017. 250.0002.06550
60x60 Rec. M28 017. 840.0002.06550

At. Murano Blanco PEI4

60x120 Rec. M39 017. 250.0012.06550
60x60 Rec. M28 017. 840.0012.06550

At. Murano Marfil PEI4

60x120 Rec. M39 017. 250.0033.06550
60x60 Rec. M28 017. 840.0033.06550

At. Murano Perla PEI4

60x120 Rec. M39 017. 250.0037.06550
60x60 Rec. M28 017. 840.0037.06550

At. Murano Noce PEI3

60x120 Rec. M39 017. 250.0160.06550
60x60 Rec. M28 017. 840.0160.06550

At. Dec. Murano Blanco
60x60 Rec. M28 017. 840.0012.10119

At. Dec. Murano Marfil
60x60 Rec. M28 017. 840.0033.10119

     

marfil

blanco

perla

gris

noce

Piezas especiales / Special pieces / Pieces especiales 
Consultar en página / Consult page / Consulter en page: 122

At. Murano Marfil 60x60 - At. Dec. Murano Marfil 60x60
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ATOREGON
20x120

At. Oregon Roble 20x120

PA M E S A /  MG Z NPA M E S A /  MG Z N100 101



At. Oregon Ceniza 20x120

GRES PORCELÁNICO (TIERRA COLOREADA) 
GRES PORCELÁNICO RECTIFICADO (TIERRA COLOREADA) 
RECTIFIED PORCELAIN TILES (COLOURED BODY)
GRÈS CÉRAME RECTIFIÉE (MASSE COLORÉE) 

Formatos / Sizes / Formats

20x120
7,87”x47,24”

     

Empaquetado / Packaging / Emballage

Formato pz/cj m²/cj cj/pl m²/pl kg/cj kg/pl
20x120 7 1.68 44 73.92 32.00 1,437.00

Piezas especiales / Special pieces / Pieces especiales 
Consultar en página / Consult page / Consulter en page: 122

*PELDAÑO GRADONE *ÁNGULO GRADONE *PELDAÑO ROMO  
RANURADO

*ÁNGULO PELDAÑO  
RANURADO *RODAPIÉ C/ROMO

w
At. Oregon Roble 20x120 Rec.  M39 017.241.0036.10005

w
At. Oregon Haya 20x120 Rec.  M39 017.241.0165.10005

w
At. Oregon Ceniza 20x120 Rec.  M39 017.241.0019.10005

ATOREGON
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ATINCONTRO
36x80

PASTA BLANCA
REVESTIMIENTO PASTA BLANCA
WHITE BODY WALL TILES
REVÊTEMENT PÂTE BLANCHE

Formatos / Sizes / Formats

36x80
14,17”x31,49”

    

Empaquetado / Packaging / Emballage

Formato pz/cj m²/cj cj/pl m²/pl kg/cj kg/pl
36x80 4 1.15 54 62.10 18.50 1,019.00

At. Incontro Madera 36x80  M23 027.821.0023.10185 At. Mate Blanco 36x80  M23 027.821.0012.04079

At. Incontro Madera 36x80 - At. Mate Blanco 36x80 - Lubeck Perla 60x60
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ATMUREN
36x80

At. Dec. Muren Gris 36x80  M23 027.821.0002.10239

At. Muren Nacar 36x80  M23 027.821.0030.04812

At. Muren Marfil 36x80  M23 027.821.0033.04812

At. Dec. Muren Taupe 36x80  M23 027.821.0285.10239

PASTA BLANCA
REVESTIMIENTO PASTA BLANCA
WHITE BODY WALL TILES
REVÊTEMENT PÂTE BLANCHE

Formatos / Sizes / Formats

36x80
14,17”x31,49”

    

At. Muren Marfil 36x80 - At. Dec. Muren Taupe 36x80 - Oregon Haya 20x120

Empaquetado / Packaging / Emballage

Formato pz/cj m²/cj cj/pl m²/pl kg/cj kg/pl
36x80 4 1.15 54 62.10 18.50 1,019.00
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At. Alpha Marfil 30x90 - At. Dec. Alpha Beige 30x90 - At. Alpha Taupe 30x90 - At. Alpha Marfil 45x45

ATALPHA

Formatos / Sizes / Formats

30x90
11,81”x35,43”

     

Empaquetado / Packaging / Emballage

Formato pz/cj m²/cj cj/pl m²/pl kg/cj kg/pl
30x90 6 1.62 48 77.76 28.80 1,402.40

At. Alpha Marfil 30x90 M19 002.872.0033.05202

At. Alpha Taupe 30x90 M19 002.872.0285.05202 At. Alpha Ceniza 30x90 M19 002.872.0019.05202

At. Alpha Blanco 30x90 M19 002.872.0012.05202

At. Dec. Alpha Gris 30x90 M19 002.872.0002.09847  At. Dec. Alpha Beige 30x90 M19 002.872.0007.09847  

PASTA ROJA
REVESTIMIENTO PASTA ROJA
RED BODY WALL TILES
REVÊTEMENT PÂTE ROUGE
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ATBORGO

MARBLES
30x90

Formatos / Sizes / Formats

30x90
11,81”x35,43”

    

Empaquetado / Packaging / Emballage

Formato pz/cj m²/cj cj/pl m²/pl kg/cj kg/pl
30x90 6 1.62 48 77.76 28.80 1,402.40

Borgo Gold 30x90 - Rlv. Borgo Gold 30x90 - Oregon Roble 20x120

At. Borgo Gold 30x90 M19 002.872.0189.01901

At. Rlv. Borgo Gold 30x90 M19 002.872.0189.10118

PASTA ROJA
REVESTIMIENTO PASTA ROJA
RED BODY WALL TILES
REVÊTEMENT PÂTE ROUGE
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ATMURANO

Formatos / Sizes / Formats

30x90
11,81”x35,43”

     

Empaquetado / Packaging / Emballage

Formato pz/cj m²/cj cj/pl m²/pl kg/cj kg/pl
30x90 6 1.62 48 77.76 28.80 1,402.40

At. Murano Perla 30x90 M19 002.872.0037.06550

At. Murano Gris 30x90 M19 002.872.0002.06550

At. Dec. Murano Ceniza 30x90 M19 002.872.0019.10119  At. Dec. Murano Beige 30x90 M19 002.872.0007.10119  

At. Murano Noce 30x90 M19 002.872.0160.06550

At. Murano Marfil 30x90 M19 002.872.0033.06550

PASTA ROJA
REVESTIMIENTO PASTA ROJA
RED BODY WALL TILES
REVÊTEMENT PÂTE ROUGE

combínalo con...
combine it with / combiné avec

At. Murano Perla 30x90 - At. Dec. Murano Ceniza 30x90 - At. Murano Gris 30x90 - At. Murano Gris 60x60

At. Rimini Brillo 30x90 M19 002.872.0804.06610
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At. Rimini Bco. Brillo 33,3x55 M04
002.870.0063.06610

combínalo con...
combine it with / combiné avec

ATMURANO 33,3x55

Formatos / Sizes / Formats

33,3x55
13,11”x21,65”

     

Empaquetado / Packaging / Emballage

Formato pz/cj m²/cj cj/pl m²/pl kg/cj kg/pl
33,3x55 10 1.84 48 88.32 28.00 1,364.00

At. Murano Perla 33,3x55 M04
002.870.0037.06550

At. Murano Marfil 33,3x55 M04
002.870.0033.06550

At. Murano Noce 33,3x55 M04
002.870.0160.06550

At. Rlv. Murano Beige 33,3x55 M09  
002.870.0007.10277

At. Murano Gris 33,3x55 M04
002.870.0002.06550

At. Rlv. Murano Gris 33,3x55 M09  
002.870.0002.10277

PASTA ROJA
REVESTIMIENTO PASTA ROJA
RED BODY WALL TILES
REVÊTEMENT PÂTE ROUGE

At. Murano Marfil 33,3x55 - At. Rlv. Murano Beige 33,3x55 - At. Murano Noce 33,3x55 - At. Murano Noce 60x60
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ATPORTOFINO

MARBLES
30x90

Formatos / Sizes / Formats

30x90
11,81”x35,43”

    

At. Portofino Brillo 30x90 - At. Rlv. Portofino Brillo 30x90 - At. Blaze Marengo 45x45

At. Rlv. Portofino Brillo 30x90 M19 002.872.0804.06096

At. Portofino Brillo 30x90 M19 002.872.0804.06606

PASTA ROJA
REVESTIMIENTO PASTA ROJA
RED BODY WALL TILES
REVÊTEMENT PÂTE ROUGE

Empaquetado / Packaging / Emballage

Formato pz/cj m²/cj cj/pl m²/pl kg/cj kg/pl
30x90 6 1.62 48 77.76 28.80 1,402.40
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PASTA ROJA
REVESTIMIENTO PASTA ROJA
RED BODY WALL TILES
REVÊTEMENT PÂTE ROUGE

ATRIMINI

MARBLES
30x90

Formatos / Sizes / Formats

30x90
11,81”x35,43”

    

At. Rimini Brillo 30x90 - At. Rlv. Rimini Brillo 30x90 - At. Blaze Taupe 45x45 

At. Rlv. Rimini Brillo 30x90 M19 002.872.0804.06095

At. Rimini Brillo 30x90 M19 002.872.0804.06610

Empaquetado / Packaging / Emballage

Formato pz/cj m²/cj cj/pl m²/pl kg/cj kg/pl
30x90 6 1.62 48 77.76 28.80 1,402.40
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características
técnicas
TECHNICAL FEATURES / 
CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUE
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PIEZAS ESPECIALES POR TIPOLOGÍA DE PRODUCTO  
SPECIAL PIECES BY PRODUCT TYPE / PIÈCES SPÉCIALES PAR TYPOLOGIE DE PRODUIT

DECORSTONE
COMPACTTO PEDRA 
GRES PORCELÁNICO 
(TIERRA COLOREADA) 

*PELDAÑO GRADONE *ÁNGULO GRADONE *PELDAÑO ROMO RANURADO *ÁNGULO PELDAÑO RANURADO

FORMATO BASE FORMATO CÓDIGO PZ/CJ KG/CJ FORMATO CÓDIGO PZ/CJ KG/CJ FORMATO CÓDIGO PZ/CJ KG/CJ FORMATO CÓDIGO PZ/CJ KG/CJ

23x120 23x120 P244 2 14,30 23x120 P320 1 7,30 23x120 P31 5 28,80 23x23 P30 15 17,50

120X120 Rec. 30X120 P320 2 21,60 30X120 P482 1 11,00 30X120 P182 4 34,00 30X30 P184 12 25,00

20x120 20x120 P251 3 18,78 20x120 P334 2 12,80 20x120 P38 6 34,00 20x20 P31 12 12,00

60X120 Rec. 30X120 P248 2 21,50 30X120 P374 1 9,75 30X120 P80 4 34,00 30X30 P80 12 25,00

90X90 Rec. 30X90 P204 2 15,00 30X90 P321 1 8,10 30X90 P73 3 21,00 30X30 P92 12 28,00

45X90 Rec. 30X90 P185 2 15,00 30X90 P278 1 7,36 30X90 P41 3 21,00 30X30 P43 12 28,00

60X60/30X60 Rec. 30X60 P128 2 8,20 30X60 P220 1 4,00 30X60 P37 6 22,00 30X30 P33 15 28,00

COMPACGLASS 
GRES 
PORCELÁNICO 
ESMALTADO

*PELDAÑO GRADONE *ÁNGULO GRADONE

FORMATO BASE FORMATO CÓDIGO PZ/CJ KG/CJ FORMATO CÓDIGO PZ/CJ KG/CJ

60X60/30x60 Rec. 30x60 P128 2 8,20 30x60 P220 1 4,00

60,8X60,8 30x60,8 P128 2 8,40 30x60,8 P220 1 4,50

60x120 30x120 P248 2 14,00 30x120 P374 1 7,60

CR. LUX 
LEVIGLASS

*PELDAÑO GRADONE *ÁNGULO GRADONE

FORMATO BASE FORMATO CÓDIGO PZ/CJ KG/CJ FORMATO CÓDIGO PZ/CJ KG/CJ

120X120 Rec. 30X120 P327 2 21,60 30x120 P494 1 10,97

60X120 Rec. 30X120 P255 2 21,50 30x120 P374 1 9,73

90X90 Rec. 30X90 P211 2 15,60 30x90 P338 1 8,10

60x60/30x60 Rec. 30X60 P135 2 8,20 30x60 P222 1 4,07

*  FABRICACIÓN SOBRE PEDIDO.   
*  MADE IN ORDER.   
*  FABRICATION SUR DEMANDE.

“Peldaño romo ranurado” y “ángulo peldaño ranurado” no se producen en la tipología de producto: leviglass/compacglass/luxglass
“Peldaño romo ranurado” and “ángulo peldaño ranurado” are not available in the product typology: leviglass/compacglass/luxglass
“Peldaño romo ranurado” et “ángulo peldaño ranurado” ne sont pas disponibles dans la typologie des produits: leviglass/compacglass/luxglass

Realizamos el ranurado a todos los peldaños no especiales, a excepción de los modelos que  cuentan con una superficie con relieve.
All non-special step tiles come with grooves unless the tread has a relief texture that prevents this from being done.
Nous réalisons le rainurage sur toutes les marches non spéciales, à l’exception de celles disposant d’une base avec un relief empêchant de le réaliser.

Realizamos peldaños especiales, rodapíes romos para todos los productos detallados en la tabla, a excepción de los modelos que cuentan con una superficie con relieve.
We produce special step pieces, skirting for all the products listed in the table except for models with a relief surface.
Nous réalisons des marches spéciales, plinthe pour tous les produits détaillés dans le tableau, à l’exception des modèles qui présentent une surface en relief.

No realizamos rodapiés en acabado ADZ / Contac Grip.
We do not perform skirting boards in ADZ / Contac Grip finish.
Nous n’effectuons pas de plinthes en finition ADZ / Contac Grip.

PIEZAS ESPECIALES POR TIPOLOGÍA DE PRODUCTO  
SPECIAL PIECES BY PRODUCT TYPE / PIÈCES SPÉCIALES PAR TYPOLOGIE DE PRODUIT

COMPACGLASS
DECORSTONE
COMPACTTO PEDRA 
GRES PORCELÁNICO 
(TIERRA COLOREADA) *RODAPIÉ ROMO

FORMATO BASE FORMATO CÓDIGO PZ/CJ KG/CJ

120x120/60x120/20x120 Rec. 9x120 P26 10 25,48

90x90/45X90 Rec. 9x90 P19 11 23,00

60x60/30x60 Rec./30,3X61,3 9x60 P10 18 23,70

60x120 9x120 P26 12 25,00

60,8x60,8 9x60,8 P10 18 24,00

LEVIGLASS

*RODAPIÉ ROMO

FORMATO BASE FORMATO CÓDIGO PZ/CJ KG/CJ

120x120/60x120/20x120 Rec. 9x120 P27 10 25,48

90x90/45X90 Rec. 9x90 P21 11 21,00

60x60/30x60 Rec 9x60 P11 18 20,38

LEVIGLASS 

*RODAPIÉ DECORADO

FORMATO BASE FORMATO CÓDIGO PZ/CJ KG/CJ

120x120/60x120/20x120 Rec. 9x120 P28 10 28,00

90x90/45X90 Rec. 9x90 P23 11 21,00

60x60/30x60 Rec 9x60 P12 18 20,38

REVESTIMIENTO
PASTA ROJA

*TRIMP

FORMATO BASE FORMATO CÓDIGO PZ/CJ KG/CJ

25X75 8X25 P04 20 5,40

31,6x60 / 31,6X45,2 7,2X31,6 P04 30 12,00

33,3X100 5X33,3 P04 60 12,60
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CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS  
TECHNICAL FEATURES / CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

Residenciales /
Residential

Fachadas Edificios /
Façade

DECORSTONE 
CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS GRES PORCELÁNICO
TECHNICAL FEATURES PORCELAIN TILES
CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES GRÈS CÉRAME

GRUPO BIa (GL) Absorción de agua < 0,5%
GROUP BIa (GL) Water absorption < 0,5%
GROUPE BIa (GL) Absorption d’eau < 0,5%

NORMAS DE ENSAYO
STANDARD
NORMES D’ESSAI

VALORES PRESCRITOS NORMA EN 14411
VALUE REQUIRED BY EN 14411 STANDARD
VALEURS PRESCRITES NORME EN 14411

VALOR MEDIO
AVERAGE VALUE
VALEUR MOYENNE

Características dimensionales
Dimensional features
Caractéristiques dimensionnelles

ISO 10545-2
Cumple la norma
Conforms to standard
Satisfait à la norme

Absorción de agua
Water absorption
Absorption d’eau

ISO 10545-3 < 0,5% 0,1%

Resistencia a la flexión
Modulus of ruptura 
Résistance à la flexion

Fuerza de rotura 
Breaking strength
Force de rupture

ISO 10545-4
> 35 N/mm2

> 1300 N

35 - 45 N/mm2

1600-2400 N

Resistencia a la abrasión profunda (mm3)
Resistance to deep abrasion (mm3)
Résistance à l’abrasion profonde (mm3)

ISO 10545-6 Máx. 175 mm3 110 - 130 mm3

Dilatación térmica lineal
Linear thermal expansion
Dilatation thermique linéaire

ISO 10545-8
Método de ensayo disponible
Test method available
Méthode d’essai disponible

<7,0 x 10-6  ºC-1

Resistencia al choque térmico 
Thermal shock resistance
Résistance au choc thermique

ISO 10545-9
Método de ensayo disponible
Test method available
Méthode d’essai disponible

Resiste 
Resists
Résiste

Resistencia a la helada 
Frost resistance
Résistance au gel

ISO 10545-12
Método de ensayo disponible
Test method available
Méthode d’essai disponible

Resiste 
Resists
Résiste

Resistencia química 
Chemical resistance
Résistance chimique

Ácidos y bases
Acids and bases
Acides et bases
Productos de limpieza y reactivos de piscinas
Cleaning products and pool reactive agents 
Produits de nettoyage et réactifs de piscines 
réactifs de piscines

ISO 10545-13

Método de ensayo disponible
Test method available
Test method available
Mínimo UB
Minimum UB
Minimum UB

Cumple la norma
Conforms to standard 
Satisfait à la norme
Clase UA
Class UA
Class UA

Resistencia a las manchas
Resistance to stains
Résistance aux taches

ISO 10545-14
Mínimo clase 3
Minimum class 3
Minimum classe 3

Cumple la norma
Conforms to standard 
Satisfait à la norme

Resistencia al deslizamiento 
Slip Resistance
Résistance au glissement

DIN 51130
DIN 51097
UNE 41901 EX
ANSI A326.3

Según Modelos
According to models
Selon modèles

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS  
TECHNICAL FEATURES / CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

Residenciales /
Residential

Escuelas/
Schools

Hospitales/
Hospitals

Aeropuertos/
Airports

Almacenes/
Stores

Fachadas Edificios/
Façade

Áreas Deportivas/
Sports Areas

Industrias/
Industries

Supermercados/
Supermarkets

Parques/
Parks

Oficinas/
Offices

Estaciones/
Train Stations

Hoteles/
Hotels

Restaurantes/
Restaurants

GRUPO BIa (UGL) Absorción de agua < 0,5%
GROUP BIa (UGL) Water absorption < 0,5%
GROUPE BIa (UGL) Absorption d’eau < 0,5%

NORMAS DE ENSAYO
STANDARD
NORMES D’ESSAI

VALORES PRESCRITOS NORMA EN 14411
VALUE REQUIRED BY EN 14411 STANDARD
VALEURS PRESCRITES NORME EN 14411

VALOR MEDIO
AVERAGE VALUE
VALEUR MOYENNE

Características dimensionales
Dimensional features
Caractéristiques dimensionnelles

ISO 10545-2
Cumple la norma
Conforms to standard
Satisfait à la norme

Absorción de agua
Water absorption
Absorption d’eau

ISO 10545-3 < 0,5% 0,1%

Resistencia a la flexión
Modulus of ruptura 
Résistance à la flexion

Fuerza de rotura 
Breaking strength
Force de rupture

ISO 10545-4
> 35 N/mm2

> 1300 N

35 - 45 N/mm2

1600-2400 N

Resistencia a la abrasión profunda (mm3)
Resistance to deep abrasion (mm3)
Résistance à l’abrasion profonde (mm3)

ISO 10545-6 Máx. 175 mm3 110 - 130 mm3

Dilatación térmica lineal
Linear thermal expansion
Dilatation thermique linéaire

ISO 10545-8
Método de ensayo disponible
Test method available
Méthode d’essai disponible

<7,0 x 10-6  ºC-1

Resistencia al choque térmico 
Thermal shock resistance
Résistance au choc thermique

ISO 10545-9
Método de ensayo disponible
Test method available
Méthode d’essai disponible

Resiste 
Resists
Résiste

Resistencia a la helada 
Frost resistance
Résistance au gel

ISO 10545-12
Método de ensayo disponible
Test method available
Méthode d’essai disponible

Resiste 
Resists
Résiste

Resistencia química 
Chemical resistance
Résistance chimique

Ácidos y bases
Acids and bases
Acides et bases
Productos de limpieza  y reactivos de piscinas
Cleaning products and pool reactive agents
Produits de nettoyage et réactifs de piscines 
réactifs de piscines

ISO 10545-13

Método de ensayo disponible
Test method available
Test method available
Mínimo UB
Minimum UB
Minimum UB

Cumple la norma
Conforms to standard 
Satisfait à la norme
Clase UA
Class UA
Class UA

Resistencia a las manchas
Resistance to stains
Résistance aux taches

ISO 10545-14
Mínimo clase 3
Minimum class 3
Minimum classe 3

Cumple la norma
Conforms to standard 
Satisfait à la norme

Resistencia al deslizamiento 
Slip Resistance
Résistance au glissement

DIN 51130
DIN 51097
UNE 41901 EX
ANSI A326.3

Según Modelos
According to models
Selon modèles

COMPACTTO PEDRA 
CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS GRES PORCELÁNICO
TECHNICAL FEATURES PORCELAIN TILES
CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES GRÈS CÉRAME
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CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS  
TECHNICAL FEATURES / CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

GRUPO BIa (GL) Absorción de agua < 0,5%
GROUP BIa (GL) Water absorption < 0,5%
GROUPE BIa (GL) Absorption d’eau < 0,5%

NORMAS DE ENSAYO
STANDARD
NORMES D’ESSAI

VALORES PRESCRITOS NORMA EN 14411
VALUE REQUIRED BY EN 14411 STANDARD
VALEURS PRESCRITES NORME EN 14411

VALOR MEDIO
AVERAGE VALUE
VALEUR MOYENNE

Características dimensionales
Dimensional features
Caractéristiques dimensionnelles

ISO 10545-2
Cumple la norma
Conforms to standard
Satisfait à la norme

Absorción de agua
Water absorption
Absorption d’eau

ISO 10545-3 < 0,5% 0,1%

Resistencia a la flexión
Modulus of ruptura 
Résistance à la flexion

Fuerza de rotura 
Breaking strength
Force de rupture

ISO 10545-4
> 35 N/mm2

> 1300 N

35 - 45 N/mm2

1600-2400 N

Resistencia a la abrasión superficial
Resistance to surface abrasion
Résistance à l’abrasion de surface

ISO 10545-7
Clase indicada por el fabricante
Abrasion class indicated by the manufacturer 
Classe indiquée par le fabricant

Según Modelos
According to models
Selon modèles

Dilatación térmica lineal 
Linear thermal expansion
Dilatation thermique linéaire

ISO 10545-8
Método de ensayo disponible
Test method available
Méthode d’essai disponible

<7,0 x 10-6  ºC-1

Resistencia al choque térmico
Thermal shock resistance
Résistance au choc thermique

ISO 10545-9
Método de ensayo disponible
Test method available
Méthode d’essai disponible

Resiste 
Resists
Résiste

Resistencia al cuarteo
Crazing resistance
Résistance au tressaillage

ISO 10545-11
Exigida
Required
Exigée

Resiste 
Resists
Résiste

Resistencia a la helada
Frost resistance
Résistance au gel

ISO 10545-12
Método de ensayo disponible
Test method available
Méthode d’essai disponible

Resiste 
Resists
Résiste

Resistencia química 
Chemical resistance
Résistance chimique

Ácidos y bases
Acids and bases
Acides et bases
Productos de limpieza y reactivos de piscinas
Cleaning products and pool reactive agents
Produits de nettoyage et réactifs de piscines

ISO 10545-13

Método de ensayo disponible
Test method available
Méthode d’essai disponible
Mínimo GB
Minimum GB
Minimum GB

Cumple la norma
Conforms to standard 
Satisfait à la norme
Clase GA
Class GA
Classe GA

Resistencia a las manchas 
Resistance to stains
Résistance aux taches

ISO 10545-14
Mínimo clase 3
Minimum class 3
Minimum classe 3

Cumple la norma
Conforms to standard 
Satisfait à la norme

COMPACGLASS 
CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS GRES PORCELÁNICO ESMALTADO
TECHNICAL FEATURES GLAZED PORCELAIN TILES
CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES GRÈS CÉRAME ÉMAILLÉ

Residenciales /
Residential

Fachadas Edificios /
Façade

GRUPO BIII (GL) Absorción de agua > 10% 
GROUP BIII (GL) Water absorption > 10%
GROUPE BIII (GL) Absorption d’eau > 10%

NORMAS DE ENSAYO
STANDARD
NORMES D’ESSAI

VALORES PRESCRITOS NORMA EN 14411
VALUE REQUIRED BY EN 14411 STANDARD
VALEURS PRESCRITES NORME EN 14411

VALOR MEDIO
AVERAGE VALUE
VALEUR MOYENNE

Características dimensionales
Dimensional features / Caractéristiques dimensionnelles ISO 10545-2

Cumple la norma
Conforms to standard
Satisfait à la norme

Absorción de agua
Water absorption / Absorption d’eau ISO 10545-3 > 10% 16%

Resistencia a la flexión
Modulus of ruptura 
Résistance à la flexion

Resistencia a la flexión
Modulus of rupture 
Résistance à la flexion
Fuerza de rotura 
Breaking strength / Force de rupture

ISO 10545-4
> 12 N / mm2

> 600 N

20 - 30 N/ mm2

700 - 1000 N

Resistencia a la abrasión superficial
Resistance to surface abrasion / Résistance à l’abrasion de surface ISO 10545-7

Clase indicada por el fabricante
Abrasion class indicated
by the manufacturer / 
Classe indiquée par le fabricant

No aplica 
Not apply
Non applicable

Dilatación térmica lineal
Linear thermal expansion / Dilatation thermique linéaire ISO 10545-8

Método de ensayo disponible
Test method available
Méthode d’essai disponible

<7,0 x 10-6  ºC-1

Resistencia al choque térmico
Thermal shock resistance / Résistance au choc thermique ISO 10545-9

Método de ensayo disponible
Test method available
Méthode d’essai disponible

Resiste 
Resists
Résiste

Resistencia al cuarteo
Crazing resistance / Résistance au tressaillage ISO 10545-11

Exigida
Required
Exigée

Resiste 
Resists
Résiste

Resistencia química 
Chemical resistance
Résistance chimique

Ácidos y bases
Acids and bases / Acides et bases
Productos de limpieza
y reactivos de piscinas
Cleaning products and pool reactive agents / 
Produits de nettoyage et réactifs de piscines

ISO 10545-13

Método de ensayo disponible
Test method available
Méthode d’essai disponible
Mínimo GB
Minimum GB
Minimum GB

Cumple la norma
Conforms to standard 
Satisfait à la norme

Clase GA
Class GA
Classe GA

Resistencia a las manchas 
Resistance to stains / Résistance aux taches ISO 10545-14

Mínimo clase 3
Minimum class 3
Minimum classe 3

Cumple la norma
Conforms to standard 
Satisfait à la norme

REVESTIMIENTO MONOPOROSA
CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS REVESTIMIENTO MONOPOROSA 
TECHNICAL FEATURES FOR MONOPOROSA WALL TILES  
CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES CARREAUX DE MUR
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RECOMENDACIONES PARA LA LIMPIEZA DE DECORADOS Y PIEZAS ESPECIALES
Debido a las características de los metales utilizados en la confección de estos productos 
es suficiente utilizar una bayeta húmeda y jabón líquido neutro.
Si la pieza llevara protección no quitarla hasta que el producto este colocado y limpio. 
No se atenderán reclamaciones una vez colocado el producto. 

RECOMMENDATIONS FOR THE CLEANING OF DECORATIVE AND SPECIAL PIECES 
Due to the characteristics of the metals used in the production of these pieces, 
only a damp cloth and neutral liquid soap are required to clean them.
Any protective material should be left on the piece until it is fitted and clean.
Complaints will not be considered once the product has been fitted.

RECOMMANDATIONS CONCERNANT LE NETTOYAGE DES DECORS ET PIECES SPECIALES
Dues aux caractéristiques des métaux utilisés lors de la confection de ses produits, 
il est suffisant d’utiliser une éponge humide et du savon neutre.
Dans le cas où la pièce porterait une protection, ne pas l’enlever jusqu’à ce  
que le produit soit posé et nettoyé. 
Aucune réclamation ne sera acceptée une fois le produit Pamesa posé.

PAMESA CERÁMICA, S.L. aplica una política de continuo desarrollo de sus productos y se reserva el derecho a realizar cambios en los productos, colores, especificaciones técnicas, 
packings y códigos sin previo aviso.
PAMESA CERÁMICA ha realizado un esfuerzo considerable para que toda la información sea adecuada en el momento de la publicación del catálogo. 
A causa de las limitaciones del proceso de impresión los colores reproducidos pueden sufrir ligeras variaciones con respecto al producto original.
PAMESA CERAMICA informa que este catálogo tiene validez a nivel informativo y por tanto no se hace responsable de los posibles errores de impresión; reservándose el derecho de 
realizar modificaciones sin necesidad de preaviso.

PAMESA CERÁMICA, S.L. operates a policy of continuous development and reserves the right to make changes to its products, colours, engineering specifications, packaging and codes without prior 
notice.
PAMESA CERÁMICA, S.L. has taken every effort to ensure that the information contained in the catalogue is correct at the time of publication. Due to the limitations of the printing process, the colours 
reproduced may vary slightly from the original product.
PAMESA CERAMICA advises that this catalogue is only valid for information purposes and therefore does not accept responsibility for any possible printing errors.

PAMESA CERÁMICA, S.L. applique une politique de développement continu de ses produits et se réserve le droit de réaliser des changements, que ce soit de produits, couleurs, spécifications techniques, 
paquetages et codifications et cela sans en aviser préalablement l’acheteur. 
PAMESA CERÁMICA  a réalisé un effort considérable pour que toute l’information donnée soit adéquate au moment de la publication du catalogue. Dues aux limitations du processus d’impression, les 
couleurs reproduites peuvent souffrir de légères variations avec le produit original. 
PAMESA CERAMICA vous informe que les informations de ce catalogue sont données à titre informatif et qu’elle n’est pas responsable des possibles erreurs d’impression. De plus, elle se réserve le droit 
de modifier les informations sans préavis.

COLOCACIÓN DE GRANDES FORMATOS 
LYING LARGE FORMAT TILES 
POSE DE GRANDS FORMATS:  
https://vimeo.com/377261681

MÉTODOS DE CORTE 
CUTTING METHODS 
MÉTHODES DE COUPE:  
https://vimeo.com/388940194 

PAMESA CERÁMICA S.L.
CNO. ALCORA, 8

APDO. CORREOS 14
12550 ALMASSORA - CASTELLÓN - SPAIN

TEL: + 34 964 50 75 00
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